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Humenné

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Humenné je okresné mesto v Prešovskom kraji a významné centrum horného 
Zemplína. Leží pri rieke Laborec, s väzbami na Sninu, Vranov nad Topľou, Michalovce 
a východoslovenské pohraničie. Historicky ho formovali šľachtické rody, kaštieľ, parky, 
obchodné cesty a neskôr priemyselný rozvoj. Mesto má regionálnu funkciu v školstve, 
zdravotníctve, kultúre, doprave a službách. Je vstupnou bránou do rekreačných 
oblastí Vihorlatu, Sninských rybníkov a Polonín.

Služby

Humenné poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotné, športové a správne služby 
okresného významu. Oficiálne mestské organizácie uvádzajú samostatné sekcie pre 
materské školy, základné školy, stredné školy, centrum voľného času, školský úrad, 
financovanie v školstve a Univerzitu tretieho veku. Kultúru zabezpečuje mestské 
kultúrne stredisko, Vihorlatské múzeum, knižnica, galéria, amfiteáter, kiná a mestské 
podujatia. Dopravne je významná železnica, autobusová stanica a cestné spojenia 
smerom na Prešov, Michalovce a Sninu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Humenného stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, chemickom a priemyselnom zázemí, menšej výrobe, doprave a regionálnom 
cestovnom ruchu. Význam mesta zvyšuje jeho poloha v severovýchodnej časti 
Slovenska, kde plní úlohu pracovného, školského a zdravotníckeho centra. Rozvojové 
výzvy súvisia s modernizáciou priemyslu, kvalifikovanou pracovnou silou, dopravným 
napojením, službami pre mladé rodiny a lepším využitím prírodného a kultúrneho 
potenciálu horného Zemplína.
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